2XOAIKH XPONIA 2017 - 2018

FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2018
MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKMNAIAEYZHZ

Emitperépuevn didpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 AetrTd).

MdOnua: MaBnupartikd OewpnTikng KareuBuvong (7-wpo)
Taén: B’

Huepopnvia E&€taong: 01/06/2018

Qpa E&€taong: 8:00-10:30 Tr.p.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO
AYO (2) MEPH ZE TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
OAHTIEZ

1. ANATOPEYETAI H EZOAOZ AMNO THN TA=H MPIN THN NAPEAEYZH 30 AEMTQN
AMNO THN ENAP=H THZ EZETAZHZ

NA AMNANTHZETE XE OAEZ TIZ EPQTHZEIX 3TO KENO OYAAO MOY 2AX EXEI AOOGEI
TA 2XHMATA TON AZKHZEQN NA METAOQEPONTAI TO KENO OYAO
ATATOPEYETAI H XPH2H AIOPOQTIKOY

EMITPENETAI H XPHZH MH NMPOTPAMMATIZOMENHZ YNOAOTIZTIKHE MHXANH2
AINETAI TYNOAOTIO 2TH ZEAIAA 5

TO KINHTO 2THN AIOOYZA EZETAZHZ EINAI AOAIEYZH

NA THPHOOYN Ol KANONEX KAAHZ XEAIAXHZ, TPAMMOTIPA®DIAL, TPAOHE
TPAMMATQN KAI APIOGMQN

9. NATPA®ETE MONO ME MNAE MEAANI (ME MOAYBI MONO 2TA 2XHMATA)

Lo o0 @ o> BN




Mépog A” (50 povadeg): Na Avoete Kai TiIg 8éka (10) aOKAOEIG.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. ZTov M0 KATW TTivaKa TTAPOUCIAovTal Ta ATTOTEAECHATA O€ £va dIayWwVIOUQ
MaBnuaTikwy o€ éva TuAua 20 pabntwy g B” Aukeiou:

17 12 1 18 14 15 13 16 12 16
4 20 5 19 18 14 9 7 8 14
(a) Na kataokeudoete To QUAAOYPAPNUA YIa TIG TTIO TTAVW TTAPATNPNOEIG.

(B) Na utroAoyioeTe Tn dIGUECO KAl TNV ETTIKPATOUCA TIUA TWV TTAPATNPHOEWV.
2. Na utroloyioeTe Ta OpIa:
2_
(@ limX=°
x—4 X—4
. 8x3-3x%+2x-5
(B) xl—lj-;-noo 4x3+42x-1
3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTACEWV:
(a) f(x) =2x3+ ovvx +8
(B) flx)=x*e*
4. Na AuoeTe TIG €EI0WOEIC:
(C() 32x—1 — 27x—2
(B) log(2x —3) +log2 =log(x+2) —log2
5. AiveTal  ouvapTNoN TNG MOPPAS f: A — f(A) 6Tou  f(x) = xi , A = [4, +00).

-3
Na Bpeite Tov TUTTO Kail To TTedio opigpoU TG avTioTpo®ng ouvaptnong f~1(x) .




4x+3 av x € (—,2]

6. Aivetai n ouvdptnon: f(x) = {—Zx +1 av x € (2,+»)

(a) Na Bpeite Ta f(1) kai f(4)

(B) Na eEetdoete av uTTApXEl TO liTTzl f(x)
X

7. ZeTpiywvo ABI 1oxUel n oxéon B — 2acvvl’ = 0. Na d€igeTe OTI TO Tpiywvo €ival
IOOOKEAEG.

8. MMapaueTpikr) KAPTTUAN (K) opileTal atrd TIC €I0CWOEIG:

x = —30vv20 n
U s 00D
Ly
Na deitete OTI: ol nué

9. O 1peig TTpwTtol 6pol PIag apIBuNTIKAGS TTpoodou (A.M1.) ival:
2*+3, 11 , 22 —1 (é1ou x € R)

(a) Na Bpeite TNV TIPA TOU X

(B) Na utrohoyioete 10 dGBpoicpa Twv 20 TPWTWV Opwv NG TIO TTAVW
ap1BunTikng TTpooddou (A.1).

10.210 OimTAavo  oxnua, Oiveral KUKAOG e
kKévipo O kai diauetpo  AB=12 cm, T10 A
eQpamTouevo TUAMa Bl Tou KUKAOU OTO
onueio B ka1 n ywvia BAr=60°.

Na Bpeite 10 €uPaddv TOUu OKIAOUEVOU
MEPOUG.
(H atmra@vtnon va d00¢i cuvapTAoEl Tou T)



Mépog B™ (50 povadeg): Na Avoete Kai TiIg TrEVTE (5) AOKAOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivovrai ol ouvaptioelg f:A-R, g:B—-> R kat :I' - R, A B, € R
ME avTioToIXOUG TUTTOUG:

f@ =22, g =vi—1 Kkah(x) =222

x2—-7x+12

(a) Na Bpeite To TEDIO OPICPOU TWV CUVAPTACEWY f, g KAl h.

(B) Na egetdoete kard@ TTOOO Ol CUVOPTACEIS f Kal h gival i0gg. 2Tnv
TTEPITITWON TTOU Ol CUVAPTAOCEIG BEV gival iOEG, va BPEITE TO EUPUTEPO
duvatd uttooUuvoAo Tou R €101 WOTE f(x) = h(x).

(y) Na opioete Tn ouvdptnon gof .

(8) Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTOPAPETPOU K, K € R av I0XUEI
lim 9972 k41
x—5 Xx-=5 8

2. Aivetal n KOUTOAN 2 — 2xp = 3

tereom o ¥
(a) Na deigete oI i  Dx

(B) Na Bpeite TNV €€iowon TNG eQaATITOUEVNG KAl TG KABETNG TNG
KQUTTUANG OTO onueio TnG ue x = —1 kal ¥ < 0.

3. AivovTal ol akbAouBeG TTaPACTACEIGS:

1+ ovv2x+ovvx
A= kal B =1
nuzx+ nux 2nu2x

UBXOVV2X—NU2XTUV6X

(a) Na deicete 611 A = 0px Kkat B = ovv2x

(B) Na Auoete v eiowon B — A.qux +1 =0 oTo didomnpa [0°,1807] .

4. Aivetal n akohouBia logs x, logg x, logg; x,... , x>0

(a) Na atrodeigete 611 N akoAoubia ival atrTOAUTa @Bivouca YEWMPETPIKA
1

TTPO0dOG pe Adyo A = 5

(B) Na Auoete Tnv egiowon log; x + logeox +logg; x +.....= 4



5. X710 dimmAavo oxipa 1o HBIMZ gival TeTpdywvo Kal o KUKAIKOG Topéag HAB civail
TETAPTOKUKAIO pE KEVTPO TO H kai akTiva HA=6 cm. To AlE eival opBoywvio

TPiywvo (IA“ = 90") , To onueio E eival To yéoo tng ZIN kai To euBUYPAPMPO TUARUA

BA=10 cm. To oxAua ABIAEZ TTepioTpé@eTal TTARPWGS yUpw atrd Tov déova xy
TTou €ival TTapdAAnAog TTpog TN BA.

Na uttoAoyioeTe:
(o) TO ePPAdOV TNG ONIKAG ETTIPAVEING KAl X :

(B) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

(H atravtnon va d068¢i cuvapTAoel Tou )

O1 Eionyntég O ZuvrovioThg B.A. O AiguBuvTiig

Ayabn Moupouln OpB6d0o&og Noilou Oebdwpog HAia



YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
TYNOAOI'IO MAOGHMATIKQN TlNA TIZ TPANTEZ EZETAZEIZ

1. Tpiywvoperpia:

nu(A + B) = nuA auvB + ovvA nuB

2nud ovvB =nu(A —B) + nu(A+ B)

B'KATEYOYNZHZ

2nuA nuB = evv(d — B) —ovv(A + B)

nu2d = Znud ouvvd

ovv(A + B) = ovvA ovvB F nuA nuB

2ovvAouvE = ovv(A — B) + ouvv(A + B)

ov2A = ovviA —nu*A

1 — ovv2A 1+ ovv2A
nu‘d = ———— ol = ————
2 2
2ed 1— A
2d= —— 24 = ——
s 1+ ep%A auv 1+ %A
A+B A-—B A—B A+B
nuA +nuB = 2nu 5 auv 5 nud —nuB = 2nu 5 auv >
A+ B A—B A+B E—A
ouwvd + ovvB = 2owv aouv aguvd — ovvB = 2nu nu
2 2 2 2
o fonul
a=2R-nud al=pF%*+y2—-2-F-y-owd E:%
2. IrtepesopeTpia:
0pB6 Mplopa Epy=Mg-v V=Eg-v
1 Eg:
Kavovikr) Mupoapida E,= E”ﬂ -h = 53 0
KoAdwvspog E. = 2nRv V =nR%*
z.
Kwvog E, = mRA = ﬂRE 0
, Y]
Kédovpog Kawvog E. =m(R+ p)i V= — (RE+R-p+p?)
3
Lepaipa E = 4nR? V= 4“;




